
（％）

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない 無回答

問１ 英語の勉強が好きだ。 58 29 8 4 0

問２ 英語の勉強は大切だ。 71 27 2 0 0

問３
ショートタイムの時間は英語の勉強に
役立っている。

60 33 2 4 0

問４ 英語の授業の内容がわかる。 60 29 6 2 2

問５
英語で先生や友達に質問することができ
る。

27 38 21 15 0

問６
先生や友達の英語の質問に英語で答えるこ
とができる。

29 46 17 8 0

問７ アルファベットの大文字が書ける。 81 15 4 0 0

問８ アルファベットの小文字が書ける。 79 17 4 0 0

問９
教科書やピクチャーディクショナリ－の単語
や英文を書き写すことができる。

77 21 2 0 0

問１０ 教科書の単語や英文を読むことができる。 33 38 19 10 0

令和３年度　英語学習実施状況について　　　　　　　金沢市立夕日寺小学校

②指導改善の具体策（令和4年2月実施「英語教育に関する報告書」より）

①小学６年生　英語学習についてのアンケート（令和4年1月実施）

・アンケートの結果を見させていただき、英語学習について、大切だという事を理解して、取り組んでいるのだという印象
を受けました。文字が書ける、授業の内容を理解するなど、ひとつの教科としてのできることのレベルアップはしていると
感じました。コミュニケーション手段としての英語の力が大切だと思うので、英語で「話す」「聞く」「読む」というところでの
苦手意識が下がり、積極的に英語でのコミュニケーションを取れるようになれると良いなと思いました。楽しんで学んでほ
しいと思います。

・英語が好きと感じる子の割合が、昨年度に比べＵＰしていてすごいと思いました。英語への関心がもっと高まる工夫を
期待したいです。

③学校関係者評価

・単元のゴールを児童と共有し、ゴールに向けての目的をもって学習する。

・一人一人の発話の機会を増やす。

・ＩＣＴ等を使って音声を工夫して聞かせ、言葉の意味や働きが理解できるようにする。

（別紙３）


